



Эта «крылатая» фраза из художественного фильма «Офицеры» (режиссёра В.Рогова), как нельзя лучше отражает смысл и суть профессии пограничника.

28 мая традиционно свой профессиональный праздник отмечают российские пограничники, несущие службу, кадровые офицеры и ветераны пограничных войск.

28 мая 1918 года Декрет Совнаркома учредил Пограничную охрану РСФСР, в то же время создали и Главное управление пограничной охраны.

Кроме России, в этот день празднуют свой праздник пограничники и других постсоветских стран: Белоруссия, Киргизия, Таджикистан, Украина. Это делается как знак уважения и восхищения подвигом солдат Советского Союза, защищавших свою страну от вторжения.

В этом году пограничным войскам исполнилось 99 лет и в честь праздника в с.Исаклы состоялось открытие памятника воинам пограничникам всех поколений. На этом торжественном мероприятии присутствовала делегация пограничников Шенталинского района.

По давней традиции, пограничники Шенталинского района, собираются в этот день, чтобы почтить память участников и ветеранам ВОВ и тем кто первыми, не жалея своей жизни, отражали атаки противника на всех рубежах нашей необъятной Родины.

